BACCALAUREAT  PROFESSIONNEL CARROSSERIE

Options : CONSTRUCTION ET REPARATION

CORRIGE

MATHEMATIQUES (15 points)

EXERCICE 1 : (5 points)

1.   EQ \o(\s\up9(r);OB) (67,9 ; 37) et   EQ \o(\s\up9(r);OC) (-92,7 ; -24,7)

2.  EQ \o(|; |)  EQ \o(\s\up9(r);OB) EQ \o(|; |) = 77,33 et  EQ \o(|; |)  EQ \o(\s\up9(r);OC) EQ \o(|; |) = 95,93
3.   EQ \o(\s\up9(r);OB) .  EQ \o(\s\up9(r);OC) = - 7208,23
4. cos - 0,9718122 donc  166 °
5. La valeur de cet angle étant supérieure à 150°, la contrainte est respectée.
EXERCICE 2 : (10 points)

Partie A : (3 points)

1. h = d cos m

2. A = 12 075 cm2.

3. P = 462 cm. 
Partie B : (4 points)

1.  A =  EQ \s\do2(\f(462  h;2))
  –  EQ \s\do2(\f(h2;cos 24,6))   h – , h
2.  f ’(x) = 231 – , x
3. f ’(x) = 0 pour x   : 
f ‘ x positive si x  
f ‘ x négative si x  
4. tableau des variations de f :
	x
	85                         105                         120

	Signe de f ‘ (x)
	                +             0                 -

	Variations de f
	                            12 127,5

11 687,5                                       11 800


Partie C : (3 points)
1.  l’aire A du capot est maximale si h vaut 105 cm.

2. A = 12 128 cm2
3. 12 128 – 12 075 = 53 cm2 soit 0,44 %
SCIENCES PHYSIQUES (5 points)

1. Le cétane appartient à la famille des alcanes car il vérifie la formule CnH2n+2.
2. M = 16 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 12 + 34 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 1 = 226 g/mol.

3. 2 C16H34 + 49 O2 ( 32 CO2 + 34 H2O
a. 4 080 g de cétane pour 100 km, soit 40,8 g pour 1 km.
b. n =  EQ \s\do2(\f(40,8;226)) = 0,18 mol.

c. 1 mole de cétane donne 16 moles de dioxyde de carbone donc 0,18 mol de cétane donne :

16 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 0,18 = 2,88 mol de CO2.

d. M(CO2) = 12 + 16 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 2 = 44 g/mol

m = 2,88 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 44 = 126,72 g 
4. La publicité dit vrai. 


















